

# 总比分2:1淘汰武汉卓尔 河南建业提前保级成功

本报讯 昨天下午,2020中超联赛保级组首轮第二回合的一场比赛在河南建业和武汉卓尔之间进行。上半场,建业球员王上源利用任意球打入世界波;下半场补时阶段,马丁斯为卓尔扳平,最终建业1:1战平卓尔,总比分2:1提前保级成功。

在本赛季第一阶段的比赛初期,武汉卓尔曾有过不俗的发挥,前9轮5胜1平3负,在2:2逼平国安后一脚几乎已踏入争冠组。孰料,球队此后的发挥急转直下,后5轮联赛1平4负最终跌

入保级组。汉军在保级组首轮第一回合0:1不敌河南建业,全场比赛空有高达62%的控球率却仅有1脚射正,低下的进攻效率使得他们自食其果。

河南建业与天津泰达堪称本赛季的难兄难弟,两队皆因伤病问题在第一阶段发挥低迷。泰达14战3平11负在苏州赛区垫底,而河南建业则1胜3平10负同样稳坐大连赛区副班长之位。不过,在联赛第二阶段开始前,建业将帅印送给西班牙人哈维尔,并从北京国安租借波黑现役国脚舒

尼奇。由于中场核心伊沃因伤缺阵,哈维尔祭出5后卫阵型以稳固防守,将中场控球权让给卓尔,反击时直接越过中场寻找前场的外援三叉戟。这种战术既合理又老道,可充分发挥本方阵容的优势。果然,在与卓尔的首轮比赛中,建业打出战术效果,凭借前场三叉戟的配合,以1:0点杀卓尔,赢得保级先机。

昨天第二回合的比赛,巴普蒂斯唐和埃弗拉搭档卓尔锋线,国脚董学升出战。建业方面,多拉多、卡兰加和巴索戈联袂登场,

伊沃继续伤缺。第24分钟,建业打破场上僵局。宋志伟放倒巴索戈送出任意球,王上源主罚踢出世界波:皮球擦着横梁下侧弹入球门。建业1:0卓尔,总比分2:0领先。

下半场,双方易边再战,比赛场面比较沉闷。第92分钟,埃弗拉带球杀入禁区右侧,底线附近倒三角斜传禁区中路,马丁斯得球后转身爆射破门,卓尔1:1扳平。不过,留给卓尔的时间并不多,最终,建业凭借两回合一胜一平的战绩提前保级成功。(新体)

## C罗新冠检测仍呈阳性

### 梅西盼其早日康复

本报讯 据央视网体育报道,C罗感染新冠肺炎一事持续发酵,据西班牙《马卡报》等多家媒体报道,葡萄牙人的新冠检测结果仍为阳性。

根据欧足联的规定,C罗将无法代表尤文图斯参加对阵巴塞罗那的欧冠小组焦点战。在无缘尤文主场的巴萨小组赛,梅西下一次与梅西正面交锋的机会将是12月8日客场同巴萨的小组赛最后一轮。不过,考虑到各球队在小组赛最后一轮的出线形势可能已经确定,届时比赛的激烈程度将无法与第二轮同日而语。

梅西在采访中表示:“与C罗的比赛曾经是、现在也是特别的对决,下周三就可能会有这样的对决。我们希望C罗能够很快从新冠中康复并出现在球场上。”(央视)

## 梅西联名队友斥责巴萨高层

### 减薪操作令人不齿

本报讯 北京时间10月23日,西班牙《世界报》得到梅西等巴萨队长给高层发的传真内容,在这份传真中,球员们斥责巴萨董事会在减薪方面的操作“令人感觉耻辱”。

巴萨俱乐部在管理层危机重重。赛季结束后,梅西曾要求离队,随后俱乐部会员发起了一个对巴萨梅乌的不信任动议,此外,球员和董事会之间围绕减薪计划也出现了矛盾。

10月23日,巴萨球员给高层发的传真内容曝光了,球员与高层的激烈对抗暴露无遗。《世界报》披露,球队的4名队长梅西、皮克、布斯克茨和罗伯托,给俱乐部主席巴托梅乌以及董事会发了一封措辞严厉的信,他们称俱乐部在降薪方面的操作令人无法接受,同时也斥责高层又一次搞阴谋诡计,要把球员塑造成坏人。

球员表示,根据西班牙法律,职业球员拥有独立和特殊的权益,“而我们绝不会允许俱乐部借降薪来侵犯我们的合法权益。我们对俱乐部董事会的行为感到非常不满和失望,因为他们的行为造成了我们缺乏合法的支持,他们的目标就是要求我们无条件服从他们,而完全无视我们的观点”。

巴萨队长们在给董事会的信中指出,“我们不会容忍俱乐部侵犯我们的权利”。四大队长还表示,他们对俱乐部处理这场危机的方式感到“恼火和失望”。

梅西和他的队友们还强调,他们无意坐到谈判桌旁,因为“有13个谈判代表,但球员代表只有1个,意味着我们的谈判能力是零”。值得一提的是,皮克一方面加入到谴责高层的行动中,另一方面又降薪与俱乐部续约。(伊万)



王上源进球后与队友庆祝 IC photo 图

# 世界反兴奋剂机构调查发现 18名举重运动员通过冒名顶替逃避检测

据新华社洛桑10月22日电 世界反兴奋剂机构(WADA)22日在官网发布了对举重兴奋剂违规事件的最新发现,6个国家或地区的18名举重运动员利用他人冒名顶替提供尿样的方式逃避兴奋剂检测,对举重这个兴奋剂“重灾区”的调查仍在进行中。

WADA的情报与调查部门从2017年8月开始对举重兴奋

剂问题进行调查,目前WADA已将最新发现转交国际奥委会分管的国际检查机构(ITA),后者负责国际举重联合会的反兴奋剂事务。WADA透露,一种全新的检测手段使得这18份问题尿样公布于世。

WADA并没有公布这些问题运动员的具体信息,但该组织在官网上说:“WADA情报与调查部门发现了相关证据,证

明在兴奋剂检查中,有人冒名顶替运动员接受尿检,以提供没有问题的尿样。”WADA还透露,案件之所以有重大突破,是因为有人举报,而且有专家提供了帮助。

WADA主席班卡表示,WADA对这一事件感到“震惊”。他说:“这次的发现再次说明举报渠道的重要性,只要知情的人勇敢迈进一步,我们

就可以作出积极的改变。WADA将继续全力帮助清白的举重运动员,为他们提供一个安全和健康的运动环境。”

WADA的最新发现无疑为处于内讧漩涡的国际举联“雪上加霜”。由于最近发生的主席实权争夺,国际举联已经遭到国际奥委会的警告,举重项目面临着被逐出2024年巴黎奥运会的风险。

<p>第2941期</p> <p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线: 13183330295 13592179403</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相报热线: 4940520</p>	<h3>助听器</h3> <p>● 耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>
		<h3>移动业务</h3> <p>● 移动宽带办理 18317678165</p>	
<h3>家装建材</h3> <p>龙祥门厂</p> <p>专业批发室内门</p> <p>13837559538</p>	<h3>老年公寓</h3> <p>● 康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>● 弘福祥老年公寓 15937568881</p>	<h3>特色美食</h3> <p>● 鹰城名吃·四不腻猪蹄 3413983</p>	<h3>回收</h3> <p>● 回收名烟名酒 15617032223</p>
<h3>殡葬服务</h3> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p>			